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ПРАВО ВЛАСНОСТІ НА ДАНІ ТА ЗАКОНОДАВСТВО
ЄС

На  сторінці  DataЕuropaEU  сайту  Європейського  Союзу  опубліковано
аналітичний  матеріал  «Право  власності  на  дані  та  законодавство  ЄС:
вивчення  впливу  Закону  про  дані».

Він  представляє  результати  нового  дослідження  у  галузі  юриспруденції
«Що таке право власності на дані та чи все ще це має значення згідно із
законодавством  ЄС  про  дані?».  Документ  пояснює  традиційні  концепції
власності  на  дані  та  досліджує  розвиток  концепції  власності  на  дані  у
Європейському Союзі, де наразі відсутнє чітке визначення та регулювання
такого  права.  Оскільки  дані  є  неконкурентними,  невиключними  та
невичерпними,  у  звіті  стверджується,  що  акцент  слід  перемістити  з
власності  на  права  доступу  до  даних  і  їх  використання.  Цей  підхід
узгоджується  з  принципами  спільноти  відкритих  даних,  яка  сприяє
доступності  та  повторному  їх  використанню.  У  звіті  обговорюється,  як
Закон про дані, який буде введений в дію 12 вересня 2025 року, вирішує ці
проблеми,  регулюючи  власників  даних,  а  не  права  власності,
зосереджуючись  на  правах  доступу  та  використання.  Цей  Закон  є
законодавчою  спробою  ЄС  упорядкувати  обмін  у  першу  чергу
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 промисловими  даними.  Він  спрямований  на  посилення  інновацій  на
основі даних, підвищення доступності даних і забезпечення справедливості
у  тому,  як  цінність  даних  розподіляється  між  ключовими  гравцями
економіки  даних.  Замість  того,  щоб  безпосередньо  розглядати  право
власності на дані, Закон роз’яснює, хто може використовувати які дані та за
яких  умов,  націлюючи  власників  даних  на  забезпечення  доступу  третіх
сторін до даних, незалежно від будь-яких заявлених прав власності. У звіті
також розглядається чинне законодавство ЄС і національне законодавство
європейських  країн  щодо  власності  на  дані,  аналізуються  різні  моделі
власності та їх актуальність. Цей звіт буде цінним  ресурсом для політиків,
власників даних і громадськості, оскільки підтримує перехід від власності
на дані до права доступу до них та можливостей їх використання.

Детальніше:  http://surl.li/gcwgyr,  http://surl.li/eofpbv,  http://surl.li/llutwm,
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